
Sobald Sie angemeldet sind, klicken Sie auf Küche .
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Wählen Sie dann Kategorien aus .
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Sie sehen nun eine Übersicht der vorhandenen Menükategorien.
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In der Übersicht können Sie ausgewählte Kategorien löschen , aktivieren oder deaktivieren .
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Um eine neue Menükategorie einzurichten, klicken Sie auf Neu .
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Geben Sie den Namen der Kategorie ein .
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Wählen Sie einen Standort aus , dem die Kategorie zugeordnet werden soll.
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Durch Deaktivieren des Status der Menükategorie wird diese für den ausgewählten Standort nicht 
angezeigt.  Hinweis: Aktuell ist die Kategorie aktiviert und wird angezeigt .
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Wählen Sie eine Priorität aus , die bestimmt, an welcher Position die Kategorie unter allen anderen 
Kategorien aufgeführt wird.
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Geben Sie nun eine Beschreibung für die Kategorie ein.
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Um der Kategorie ein Bild zuzuordnen, klicken Sie auf das leere Quadrat mit dem Plus-Symbol.  
Hinweis: Bevor Sie der Kategorie ein Bild zuordnen können, muss die Kategorie zuvor gespeichert 
werden.
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Du befindest dich nun im Medienmanager und hast dort Zugriff auf deine bereits hochgeladenen Bilder. 
Um ein neues Bild hinzuzufügen, klicke auf „ Hochladen“ .  Hinweis: Es öffnet sich dein Datei-Explorer 
und du musst ein Bild auswählen.
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Sobald Sie Ihr Bild im Datei-Explorer ausgewählt haben, wird es im Medienmanager angezeigt.  
Hinweis: Für ein optimales Ergebnis empfehlen wir ein Bild mit der Größe 690 x 80 Pixel.
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Klicken Sie nun auf das Bild , um es auszuwählen.  Hinweis: Der blaue Rahmen um das Bild zeigt an, 
dass Sie das Bild ausgewählt haben.
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Klicken Sie auf „Anhängen“ , um das ausgewählte Bild der Menükategorie zuzuordnen.
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Das Bild ist nun der neuen Menükategorie zugeordnet und wird im Shop angezeigt.
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Klicken Sie auf Optionen , um die Menüoptionen zu bearbeiten.
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Hier können Sie der Kategorie Optionen hinzufügen und diese bearbeiten. Weitere Informationen zum 
Einrichten und Bearbeiten von Optionen finden Sie unter dem Link .
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Wenn Sie fertig sind, vergessen Sie nicht, auf „Speichern und schließen“ zu klicken .
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Um eine vorhandene Kategorie zu bearbeiten, klicken Sie auf das Stiftsymbol der gewünschten 
Kategorie.
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Anschließend können Sie die Einstellungen der gewählten Kategorie bearbeiten.
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Wenn Sie mit der Bearbeitung der Einstellungen fertig sind, vergessen Sie nicht, auf „Speichern und 
schließen“ zu klicken .
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Die  grüne Popup-Meldung  oben zeigt an, dass Sie die Kategorie erfolgreich aktualisiert haben.
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Scannen, um zum interaktiven Player zu gelangen

DISH Order - So richten Sie Menükategorien ein und ändern sie

24 von 24


